


PRECAUTIONS DE SECURITE

Conserver soigneusement cette notice, elle vous sera utile pour la mise en oeuvre de votre produit.
Les instructions suivantes visent a assurer votre sécurité, veuillez les lire attentivement avant de
procéder a l'installation.

ATTENTION!

Toutes les fixations au sol ou au mur restent sous votre entiére responsabilité.

Lire entierement les indications ci-dessous avant de commencer a poser votre produit.
Votre sécurité en dépend.

AVANT DE DEBUTER LA POSE

Vérifier le contenu des colis regus. Si un élément est défectueux ou serait manquant pendant
cette vérification, ne pas monter la structure et contacter notre service client au 00351 252 412
734 ou envoyer un email a info@nfermetures.com

OUTILLAGE NECESSAIRE

I

® ®

Clés plates Meétre ruban Niveau a bulle Crayon de papier Silicone Peforateur et Foret Clé cliquet Clés allen

ACESSOIRES FOURNIS
— —

Vis 3,9x19 M8x80 Vis 5,5x25

Cheville métallique

Bouchon 1 Platine Rondelle 1, 2, 4
et Ecrou Borgne et epaulée

smeenrl —

Vis M8x40




A A
V J

g A
\ &\




Lz
—— —
Y

A\

A
A\

S\’B
Vue de Dessus
Vis M8x40
1= =Qo = Rondelle M8

O ‘
o O O O
<% O 0

O % :

O O = =
O O !

1 Siliconer les points indiqués.

2 En posant les gouttiéres sur les piliers, aligner
les vis au trous.

3 Remettez en place la vis M8x40.




FE=K:)

Dévissez la partie supérieure, ouvrez, mettez
la lame et revissez le support

L
\

M8x80
Cheville métallique

Cette pergola ne doit pas étre

posée sur une terrasse en bois ou

composite.

~
Derniére Intermédiaire Premiére
o ) ) ) )
Oe Qe Qe o° o




ATTENTION
Ne pas serrer,
laisser de la place
pour la rotation.

Tringle

Rondelle

Rondelle

_ 4/1 épaulée
)i -

Oreillette
percée







